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نمي شود؟كداميك از زبان هاي زير جزء دسته زبان هاي هوش مصنوعي محسوب 

پرولوگكوبولليسپاسنوبال
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سرآغاز استفاده از تئوري گرامر رسمي در دنياي زبان هاي برنامه نويسي كداميك از زبان هاي زير مي باشد؟

NPLIPLالگولكوبول
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كداميك از زبان هاي زير قابليت خوانايي بسيار پائيني دارد به طوري كه داراي ساختار نحوي رمزي و مختصري مي باشد؟

CليسپAPLبيسك
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orthogonalityorthogonalityorthogonalityorthogonality در يك زبان برنامه نويسي را دربر دارد؟) (كداميك از موارد زير مفهوم قابليت تعامد

قابليت تعامد طراحي انتزاع هاي مناسب براي راه حل مسئله و سپس پياده سازي آنها به كمك خصوصيات اوليه زبان است

يك زبان برنامه نويسي داراي قابليت تعامد است اگر ساختمان داده ها، عملگرها و ساختارهاي كنترل مناسبي و نحو طبيعي را در

.اختيار برنامه نويس قرار دهد

.در صورتي كه هر عبارتي بتواند در مكان عبارت شرطي بكار گرفته شود گوئيم عبارت و دستور شرطي در آن زبان متعامد هستند

.به قابليت انتقال يك برنامه از يك سيستم كامپيوتري به سيستم ديگر قابليت تعامد گفته مي شود
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"""""""" مرحله مكش عملوندها بعد از كدام مرحله از مراحل تفسير و اجراي برنامه قرار دارد؟ وان نيومندر معماري 

رمزگشايي دستورمكش دستور بعدي

اجراي عمل اوليه xپرش به عمل مورد نظر
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كداميك از موارد زير عمل اصلي پيش پردازنده يا پردازنده ماكرو را نشان مي دهد؟

.مفسري است كه زبان منبع آن شكل توسعه يافته اي از يك زبان سطح بالا و زبان مقصد آن شكل استاندارد آن زبان است

ترجمه زبان منبع سطح بالا به زبان ماشين اجرايي

.مفسري است كه زبان منبع آن يك زبان سطح بالا و زبان مقصد آن نزديك به زبان ماشين است

.مفسري است كه زبان مقصد آن كد ماشين واقعي و زبان منبع آن برنامه زبان ماشين جابجاپذير است
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 نمي باشد؟)مترجم كد ماشين برنامه را توليد نمي كند(كداميك از زبان هاي زير جزء زبان هاي مفسري

پرولوگاداپرلليسپ
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كداميك از موارد زير از جمله انقيادهاي مربوط به اين دستور مي باشد؟. خط كد زير در زبان پاسكال مفروض است

y:= y*100;

زمان كامپايل: زمان انقياد- انقياد نوعزمان كامپايل: زمان انقياد- انقياد نام

زمان اجرا: زمان انقياد- انقياد حافظهزمان اجرا: زمان انقياد- انقياد مقدار
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كداميك از زبان هاي زير به ترتيب داراي انقياد ديررس و زودرس هستند؟

MLو فرترن MLفرترن، پاسكالفرترن، ليسپ و ليسپ
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كداميك از موارد زير به ترتيب ابزار تحليل گر لغوي و تحليل گر نحوي مي باشد؟

ماشين خودكار متناهي، گرامرهاي رسميجدول نمادها، ماشين خودكار متناهي

گرامرهاي رسمي، ماشين خودكار متناهيگرامر هاي رسمي، جدول نمادها
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 را توليد مي كند؟ساختار كد مقصد اجراييكداميك از مراحل ترجمه برنامه، 

تحليل معناييبهينه سازيتوليد كدتحليل نحوي
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كداميك از موارد زير به ترتيب خروجي تحليل گر نحوي و تحليل گر لغوي مي باشند؟

كد مياني، درخت تجزيهدرخت تجزيه، نشانه هاي لغوي

جدول نمادها، كد ميانينشانه هاي لغوي ، درخت تجزيه
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 نمي كند؟كداميك از موارد زير در مورد بردار خصيصه يا توصيفگر صدق

.توصيفگر به عنوان بخشي از شئ داده در حين اجراي برنامه ذخيره مي شود

.بعضي از ويژگي هاي شئ داده كه در زمان اجرا مشخص مي شوند در توصيفگر ذخيره مي شود

.توصيفگر مناسب زبان هايي است كه داراي انقياد ديررس هستند

.زبان فرترن از توصيفگر زمان اجرا استفاده مي كند
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نمي شود؟كداميك از موارد زير از معايب كنترل نوع پويا محسوب 

كاهش سرعت اجراي برنامهافزايش مصرف حافظه

عدم انعطاف در طراحي برنامهعدم بررسي تمامي مسيرهاي اجرايي برنامه
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����  !���� ��"����,����  !���� ��"���� ���� $���%& ����'

()� *+,+ ++ :::

:

:

: :

�-��.!�/ ��01"! )��23� 
4� ,(�-��.!�/ ��01"!)��23� 5�� ,(�-��.!�/ ��01"!6��23� 5��) �74�018, 6 (((9+:; (

�������/ & ���<��� ,�-��.!�/ 5��� ,�-��.!�/ 5���) �74�018(((9(,:(

conversionconversionconversionconversion است؟نادرست ) (كداميك از موارد زير در مورد تبديل نوع 

.در كنترل نوع پويا، در نقطه اي از زمان اجرا كه عدم تطابق رخ دهد تبديل ضمني صورت مي گيرد

.در كنترل نوع ايستا، در نقطه اي كه عدم تطابق رخ دهد كد اضافه اي در برنامه ترجمه شده جهت اجرا قرار مي گيرد

C هيچ تبديل نوع ضمني وجود ندارددر زبان هاي پاسكال و .

.در تبديل نوع ضمني هيچ اطلاعاتي از بين نمي رود
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كداميك از مشكلات مديريت حافظه رخ مي دهد؟ )Cبه زبان (با اجراي قطعه كد مقابل 

Int *m,*n;

…

m=malloc(sizeof(int));

m=n;

ارجاع معلقتخصيص غيرمجاز حافظه

تكه تكه شدن حافظهحافظه زباله
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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را نشان مي دهد؟) Cبه زبان(كداميك از موارد زير نتيجه اجراي قطعه كد مقابل 

Int *m, *n;

…

m=malloc(sizeof(int));

n=m;

free(m);

 را از بين مي بردn ، شئ دادهmشئ داده 

 دو روش دسترسي به يك مكان حافظه وجود داردnو mاز طريق اشياء داده 

حافظه زباله بوجود مي آيد

 يك ارجاع معلق بوجود مي آيدmبا آزادكردن شئ داده
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 عنصر محل باشد، شده ذخيره ترتيبي حافظه نمايش با آرايه كه صورتي در. است مفروضC  زبان به  مقابلركورد

employee[21].Dept[2]و بايتي 4 صحيح نوع، 100 پايه آدرس اينكه فرضبا(  بود خواهد حافظه از آدرسي چه در 

.) شود مي شروع صفر از آرايهانديس

struct employee Type

{int ID;

float salary;

char Dept[3];

} employee[100];

330331289341
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نمي كند؟كداميك از موارد زير در مورد سابقه فعاليت زيربرنامه ها صدق 

.سابقه فعاليت يك زيربرنامه خاصيت پوياي زيربرنامه است

.در هر فراخواني زيربرنامه، يك سابقه فعاليت جديد ايجاد مي شود

.سابقه فعاليت زيربرنامه ها فقط در حين اجراي زيربرنامه وجود دارند

.طول عمر سابقه فعاليت زيربرنامه از شروع اجراي برنامه تا انتهاي اجراي برنامه مي باشد
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؟نمي كندكداميك از موارد ذيل شكل زير را توصيف .  مفروض استFNزيربرنامه فرضي 

FNفراخواني هاي متوالي 

 يكسان استFNمقادير ركورد فعاليت در فراخواني مجزاي تابع 

ساختار كد مشترك زيربرنامه و ركوردهاي فعاليت مجزا در فراخواني هاي مجزا

FNسابقه فعاليت زيربرنامه 
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قطعه برنامه زير در زبان پاسكال، نشان دهنده وجود كداميك از موارد زير مي باشد؟

type

vect1: array[1..9] of real;

vect2: array[1..9] of real;

var

a,b: vect1;

c: vect2;

procedure sub(x: vect1);

…

end;

begin

...

a:=c;

sub(c);

end.

 و cxهم ارزي نام متغيرهاي 

 و cxهم ارزي ساختاري متغيرهاي 

 و caهم ارزي نام متغيرهاي 

. وجود نداردc و aهيچگونه هم ارزي نوعي بين متغيرهاي 
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كد درس/رشته تحصيلي
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aegeraegeraegeraegerlazylazylazylazy ، به ترتيب معادل كداميك از تكنيك هاي متداول)(و روش تنبل) (دو قانون ارزيابي عملوندها به روش عجول

ارسال پارامتر به زيربرنامه ها مي باشد؟

انتقال پارامتر با نام و با مقدارانتقال پارامتر با مقدار و با ارجاع

انتقال پارامتر با ارجاع و با مقدارانتقال پارامتر با مقدار و با نام
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؟)از چپ به راست( كدام استCخروجي برنامه زير در زبان 

main(){

int *p, *q, i, j;

int **q;

;i=4; j=6; prin3(“%d   %d;”,i , j)وووو

p=&i;

q=&j;

;p=*q; prin3(“%d   %d;” , i, j)*وووو

qq=&p;

;qq=10; prin3(“%d   %d;” , i, j)**وووو

}

4 و  6;6  و  6;10  و 610 و  4;4  و  4 ;10 و 4

6 و  4;4  و  4;10  و 410 و  6;6  و  6;10  و 6
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مي باشد؟) Cبه زبان (كداميك از موراد زير خروجي قطعه كد برنامه زير

int A=2;

int B=3;

A=B;

A+=(++A)*(B++);

;Prin3(“%d  %d;”, A, B)وووو

B-=(A--)/(B++);

;prin3(“%d  %d;”, A, B)وووو

12 و  3;15 و 191 و  4;16 و 121 و  4;15 و 163 و  4;15 و 1
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 نمي شود؟كداميك از موارد زير در هنگام فراخواني يك زيربرنامه در ركورد فعاليت مربوطه ذخيره

متغيرهاي محليپارامتر واقعيمحل نقطه برگشتپارامترهاي مجازي
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).از چپ به راست( با در نظر گرفتن قاعده حوزه پويا مشخص كنيد،Cخروجي قطعه كد زير را در زبان 

void sub1{

...

cout<<y,x;

}

void sub2{

...

int y=2; x=30;

sub1();

}

main{

int x=20; y=1;

. . .

Sub2();

}

2  201  202  3020  30
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كداميك از زبان هاي زير از. روش هاي نگهداري و حذف، دو روش پياده سازي مختلف در محيط هاي ارجاع محلي هستند

روش نگهداري استفاده مي كند؟

APLكوبولليسپپاسكال
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xxxx yyyyzzzzsubsubsubsub  ارسال شده اند، نتايج به روش مقداربه زيربرنامه  به روش ارجاع و پارامتر  , در قطعه برنامه زير پارامترهاي 

حاصل از دو دستور خروجي به ترتيب از چپ به راست در كدام گزينه آمده است؟

void sub(int &x, int &y, int z){

x=x+10;

y+=20;

            z+=1;

cout<< x, y, z;

}

main(){

int r=1;

int p=2;

int q=5;

sub(r, p, q);

cout<< r, p, q;

}

11  22  6  11  22  511  22  6  1  2  5

11  22  5  1  2  511  22  5  11  22  5
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نيست؟كداميك از موارد زير از وظايف اصلي كامپايلر در پياده سازي انتقال پارامترها 

توليد كد اجرايي مناسب جهت انتقال پارامترها كنترل نوع پويا

توليد كد اجرايي مناسب جهت برگرداندن نتايجكنترل نوع ايستا
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يك روش پياده سازي انتقال پارامتر در زيربرنامه ها، ايجاد پارامتر مجازي به عنوان يك شيء داده محلي كه مقدار پارامتر

كداميك از روش هاي انتقال زير از اين روش جهت پياده سازي انتقال پارامتر استفاده. واقعي در آن كپي مي شود، مي باشد

نمي كند؟

روش فراخواني با ارجاعروش فراخواني با مقدار و نتيجه

روش فراخواني با نتيجهروش فراخواني با مقدار
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